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100 LET SOKOLA  
NA LIPŮVCE

FARNÍ DEN

Z LIPŮVKY  
DO HOUSTONU

ÚSPĚCH DEVÁŤÁKŮ

a mnoho dalšího...

OBECNÍ
ZPRAVODAJ
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Vážení spoluobčané,

Nevím, jak to cítíte Vy, ale mně se zdá, 
že červen přišel nějak moc brzo. Ještě se 
ani nevzpamatovaly pomrzlé stromky 
a už je tu červen, poslední měsíc před 
letními prázdninami. Než se ale opravdu 
dostaneme k červnu, pojďme si připo-
menout, co se stalo na konci dubna 
a v květnu.

Od pálení čarodějnic za školou přes 
sváteční květnové dny jsme se dostali 
k plesu žáků IX. třídy. Jen týden poté 
jsme oslavili 100 let založení obce sokol-
ské na Lipůvce a prožili velmi příjemné 
nedělní odpoledne na farní zahradě. Do 
toho mnozí opravdu prožívali šampionát 
v hokeji. Na finále se na sále OU sešlo 
kolem 90 fanoušků, aby podpořili naše 
zlaté hokejisty. Děti se mohou těšit na 
Hravého cyklistu posledního května za 
školou. V červnu se pro vás chystá Cim-

bál pod Hvězdami letos opět s Grajcary 
a Babské hody, na které se všichni moc 
těšíme a jsme zvědaví, jak to naše dámy 
pojmou. Předprodej vstupenek už běží 
u Zity. Děti z obce přivítáme poté další 
sobotu na dětském dnu 15. 6. v areálu 
ASK.  

Co ještě dalšího nás čeká v červnu? Vě-
řím, že se nám povede vybrat vhodnou 
kandidátku na post ředitelky MŠ. Chtěl 
bych touto cestou poděkovat součas-
né paní ředitelce Lence Němcové za 
práci a popřát jí energii do konce jejího 
mandátu a úspěšné předání štafety.  
Stále řešíme varianty chybějící kapacity 
ZŠ Lipůvka, pan starosta se tomuto pro-
blému intenzivně věnuje. Také by mělo 
dojít k výměně laviček na návsi, starší 
použitelný mobiliář použijeme v Příhonu 
u nového altánu.

Ing. Pavel Simon Ph.D.

SLO
VO

 M
ÍSTO

STA
RO

STY
IN

FO
R

M
A

C
E Z O

B
C

E

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ

1. �MŠ Lipůvka bude od 15. 7. do 31. 8. 2024 uzavřena z důvodu čerpání řádných 
dovolených

2. �Příměstské tábory ZŠ Lipůvka – pokud máte zájem, ještě jsou k dispozici pro žáky 
ZŠ Lipůvka místa na tábory v termínu: 

	 III. turnus  15.–19. 7. Výletníci (L. Kašparcová, L. Lopraisová) 1500,- 

	 IV. turnus 22.–26. 7. Cesta za dobrodružstvím (M. Skovajsová) 1500,-

	� Více informací a přihlášky na stránkách školy v sekci příměstské tábory  
(www.zslipuvka.cz/primestske-tabory).

3. �Knihovna Lipůvka bude během měsíce července a srpna 2024 uzavřena.  
Otevřeno od 2. 9. 2024. Takže čtivo na prázdniny si musíte půjčit už v červnu!
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31. 5. 2024	 Hravý cyklista – viz www. zslipuvka.cz 

2. 6. 2024	 Slavnost těla a krve Páně – v 10:30

8. 6. 2024	� Cimbál pod Hvězdami + Babské hody – Spolek Lípa 2015 společně 
s obcí Lipůvka Vás zve na letošní Cimbál pod Hvězdami do parku 
u kostela, na kterém kromě cimbálové muziky Grajcar uvidíte 
i taneční vystoupení našich nejmenších dětí. Můžete se těšit i na 
vína od renomovaných moravských vinařů, teplé občerstvení od 
Zita týmu jak z grilu, tak i z udírny. Jedna novinka tu letos je! Bab-
ské hody, které se poprvé uskuteční na Lipůvce již od dopoledne, 
budou vrcholit představením během večera právě na Cimbálu pod 
Hvězdami. Podrobné info dále ve Zpravodaji. 

15. 6. 2024	 Dětský den na hřišti ASK Lipůvka – info dále ve Zpravodaji 

5. 7. 2024	 Pouť ke svatému Klimentu

Připravujeme: 

17. 8. 2024	 Lipůvská Letní noc – akce se posouvá o týden na 17. 8. 2024 

5. 10. 2024	� Polívkobraní – vítězný tým  posledního ročníku má vždy právo vy-
brat tři ingredience, které nesmí chybět v žádné soutěžní polévce 
dalšího ročníku. A tak tedy začněte přemýšlet, zkoušet a ladit 
recepty pro polévku, která bude obsahovat minimálně: luštěniny, 
petržel a cibule.

30. 4. 2024  Pálení čarodějnic za školou – Jako již tradičně jsme se mohli setkat v za 
školou na pálení čarodějnic pořádané našimi hasiči. Větrné a suché počasí, které do-
provázelo poslední dubnové dny, omezilo pálení vater. Proto vzplál jen malý oheň na 
opékání špekáčků. Hrála kapela Country Kladivo, narazila se druhá pípa a kdo chtěl, 
mohl se svými sousedy strávit příjemné chvíle. 
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11. 5. 2024  Férová snídaně v parku – dále ve Zpravodaji. 

17. 5. 2024  Ples rodičů a žáků IX. třídy ZŠ Lipůvka – Páteční večer ožil sál OU 
plesem, který pro svoje děti pořádají rodiče žáků, kteří končí svoji školní docházku 
na základní škole v Lipůvce. Děti, které již měly po přijímačkách na střední školy, za-
tančily polonézu a moderní tanec na hudbu skupiny ABBA. Snad každému návštěvní-
kovi se podařilo vyhrát některou z mnoha zajímavých cen bohaté tomboly. Ani letos 
nechybělo překvapení rodičů. Dětem se jejich dvě vystoupení zatančená dvakrát 
během večera moc podařila, a určitě se také líbila našim seniorům, kterým je žáci 
IX. třídy předvedli na středečním setkání 22. 5. 
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25. 5. 2024  Sto let výročí TJ Sokol na Lipůvce – Slavnostní část dne byla zahájena 
dopoledne v Příhoně, kde byl u příležitosti sta let Sokola na Lipůvce položen 
věnec k památníku padlých. Po projevu paní Bohunky Krátké, dlouholeté sokolské 
cvičitelky a starostky Sokola. Po projevu pana starosty Ivoše Pospíšila byla 
přestřižena páska altánu, který byl vybudován obcí z příspěvku TJ Sokol Lipůvka. 
Věříme, že bude dlouho sloužit a že se k němu ti, kteří v něm chvilku pobudou, 
budou chovat dobře. V blízké době ještě upravíme prostranství v okolí altánu, aby 
se toto místo, kde dříve kypěl sportovní život v obci, zase stalo cílem krátkých 
vycházek do okolí Lipůvky. Další informace o akci samotné se dozvíte z příspěvku 
paní Vrbové dále ve Zpravodaji. 

26. 5. 2024  Farní den – Druhý ročník setkání farníků a občanů Lipůvky i blízkého 
okolí se uskutečnil na farní zahradě. Diváci seděli pod čerstvě opravenou farní 
stodolou, kvůli které náš pan farář rád prohrál sázku s pány, kteří se rozhodli ve svém 
volném čase tuto stodolu zrestaurovat právě do Farního dne. Podařilo se a jedna 
z původních dřevěných stodol, která ještě na Lipůvce je, byla požehnána panem 
farářem Kotkem, aby sloužila všem, kteří pod její krov zavítají. Odpolednem prováděl 
pan Dušan Drápal, přivítal paní senátorku Miroslavu Vítkovou a požádal pan faráře 
o úvodní slovo. Program odpoledne byl bohatý a pestrý, počasí akci přálo a na farní 
zahradu zavítalo hodně našich i přespolních.
A jak jste již poznali z úvodní fotky, byl na akci odměněn za dlouholeté vedení farní-
ho sboru pan Jan Slaný.

Více se nejen k této akci, ale i k těm, které se v květnu konaly, můžete dozvědět 
z fotek v tomto Zpravodaji a z fotogalerie na obecních internetových stránkách.
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Slavnost k výročí 100 let Sokola 

Slavnost proběhla 25. 5. 2024 
položením věnce k pomníku padlých 
a slavnostním otevřením altánu 
přestřižením trikolory v Příhoně. 
Slavnostního aktu se zúčastnili členové 
spolku Sokol i starosta obce Lipůvka, 
pan Pospíšil s manželkou a další 
spoluobčané obce Lipůvka.

Na 14. hod. bylo připraveno sportovní 
odpoledne pro děti. Naplánovaný byl 
přespolní běh lesem s 9 stanovišti, 
kde se měla prověřit zručnost dětí. 
Pro nepřízeň počasí se akce musela 
přesunout do tělocvičny ZŠ Lipůvka. 
Jednotlivá stanoviště se proto 
přizpůsobila prostorám tělocvičny, 
ale i přesto to bylo milé a příjemné 
odpoledne. Děti byly za svoje výkony 
odměněny nejen sladkými či věcnými 
dary, ale i špekáčkem a limonádou.
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Chtěla bych poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci, zejména 
Hasičům Lipůvka. Velké poděkování také samozřejmě patří sponzorům, díky kterým 
děti dostaly krásné dary:

– Paní Buriánková

– Paní Mikelová

– Paní Novotná – Automotodrom Brno, a.s.

– Paní Rousová – Městský úřad Kuřim

– Pan Pospíšil – obec Lipůvka

– Pan Drápal – MIKROP ČEBÍN a.s.

– Pan Mrkos – TOMIVO s.r.o.

– Pan Odehnal – Moravia UPS s.r.o.

– Pan Smíšek a pan Hnilička – SH TRANS, s.r.o.

– Manželé Hudcovi – DH Hudec

Sponzorské dary, které se nerozdaly dětem, jelikož se počítalo s větší účastí, jsme 
věnovali ZŠ Lipůvka, která pořádala dne 31. 5. 2024 soutěž Mladý cyklista, a část 
darů byla věnovaná i Mateřské školce Lipůvka.

Marie Vrbová (Tělocvičná jednota Sokol Lipůvka)
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Sportovní den Sokola
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Přijímací řízení na střední školy 

Letošní deváťáci byli opět velmi úspěšní u přijímacího řízení. Z 22 žáků bylo přijato 
21, na gymnázium 5 žáků, na lyceum 6 žáků (pedagogické, zdravotnické, ekonomic-
ké, přírodovědné), zbytek žáků na střední školy většinou s technickým zaměřením, 
1 žákyně s uměleckým zaměřením a 3 žáci jdou na učební obory.
Ze 7. třídy byl na gymnázium přijat 1 žák, z páté třídy 2 žákyně.
Všem žákům přejeme, aby se jim na vybraných školách dařilo. 

Mgr. Martina Černá

Férová snídaně 

V sobotu 11. května 2024 v parku u kostela proběhl II. ročník Férové snídaně. Počasí 
vyšlo na jedničku, a tak jsme se roztáhli na dekách a ve velmi přátelské atmosféře 
zahájili piknik. Na snídani se nás sešlo 24. Jídlo jsme si navzájem posdíleli a příjemně 
popovídali nejen o jídle.V prostoru parku byly připnuté vzdělávací prospekty týkající 
se tématu, na které měla snídaně upozornit. Více informací se dočtete na:  
www.fairtrade.cz. Současně mě ale moc těší, že snídaně proběhla neformálním 
způsobem, seznámili jsme se a hezky si popovídali se zajímavými lidmi žijícími v naší 
obci. Park je malebným místem a z pikniku bude brzy tradiční akce. 

Tak zase příští rok! Těším se na Vás.

                                                                                                                            Kateřina Chytrá
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Z Lipůvky až do Houstonu! 

V pondělí 27. 5. k nám zavítali studenti Richard Nikel (náš bývalý žák a občan 
Lipůvky) a Simon Klinga, kteří jsou součástí pětičlenného týmu středoškoláků 
s názvem LASAR. Tento tým získal před nedávnem dvě ze tří cen v prestižní 
mezinárodní soutěži ConradChallenge týkající se kosmonautiky, letectví a vesmíru 
v Houstonu (USA). Cenu odborné poroty a Cenu za prezentaci veřejnosti obdrželi 
za projekt týkající se dálkové opravy spojení s nefunkčními satelity. Jako jediný 
tým z pěti finalistů získali 2 ze 3 možných cen a do finále se probojovali z 570 týmů 
z celého světa. 

Tento mimořádný úspěch se setkal s velkým zájmem medií. Studenti nám na 
přednášce pro žáky 8. a 9. ročníku zábavnou a srozumitelnou formou přiblížili 
výsledky své práce a jejich cestu za úspěchem. Zároveň nám nastínili jejich další 
plány s uvedením svého projektu do praxe a naše žáky motivovali v duchu hesla 
„Nic není nemožné, stačí jen vytyčit si cíl a jít za ním“. 

Mgr. Marcela Antonovičová
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Tisková zpráva

Čeští středoškoláci ovládli finále prestižní soutěže v NASA 
Space Center Houston

Český tým LASAR zvítězil v celosvětové soutěži ConradChallenge ve dvou kategori-
ích ze tří. Před odborníky z NASA a v konkurenci více než dvou tisíc týmů představili 
řešení, jak restartovat nekomunikující družice na oběžné dráze Země. Stali se jedně-
mi z mála evropských týmů ve finále a vůbec prvními z České republiky.

„Čeští středoškoláci mi předvedli jednu z nejlepších prezentací, jakou jsem na 
ConradChallenge kdy viděla,“ říká zakladatelka soutěže Nancy Conrad, která je 
manželkou zesnulého Peta Conrada, třetího člověka na Měsíci. Ředitel Space Cen-
ter Houston William Harris dodává: „Projekty všech 26 finálových týmů mají potenciál 
posunout svět zase o kousek dál. Tady v Houstonu nám šlo o to, kdo nám dokáže svou 
práci nejlépe prodat.“ A přesně to se týmu LASAR podařilo. Získali ocenění za nejlepší 
představení projektu v kategoriích odborné poroty i široké veřejnosti.

Jedním z úkolů finalistů bylo svůj projekt představit na expu návštěvníkům kosmic-
kého centra, astronautům nebo kosmickým inženýrůmz NASA. „Nedělají to proto, 
že je to jednoduché. Dělají to právě proto, že je to složité,“ oceňuje na týmu LASAR 
astronautka Megan McArthur.

„S naším unikátním řešením budeme schopni vyvolat restart na nekomunikující družici 
obíhající Zemi,“ vysvětluje projekt vedoucí týmu Simon Klinga. Fyzik Viktor Adámek 
doplňuje: „Laserovým paprskem zasáhneme solární články satelitu. Ty se odpojí od 
baterií, která se začne vybíjet. Toto nežádoucí chování systémy družice vyhodnotí jako 
potřebu pro restart, díky němuž může být chyba vyřešena. V případě našich testů bu-
deme do družice posílat signál, který opraví drobnou softwarovou chybu způsobující 
problémy s komunikací.”

„Celé finále jsme si všichni neskutečně užili. Akce nám přinesla nespočet nových kon-
taktů nejen na odborníky ale i další účastníky finále. Výrazně jsme si zlepšili komuni-
kační a prezentační schopnosti v angličtině a poznali ohromnou spoustu super lidí,“ 
popisuje finanční manažerka projektu Anna Krebsová.

Floridský technologický institut, MenloCollege nebo Clarkson University, na všechny 
tyto školy mají čeští studenti díky svému úspěchu stipendia. „Bylo super se podívat, 
jak se dělá aerospace za velkou louží. Teď ale letíme zpátky domů, do Čech,“ říká 
konstruktér laserového ramene Richard Nikel. Mechatronik Boris Brovkin dodává: 
„Jsme sice prvním týmem ve finále z České republiky, ale rozhodně ne posledním.“

Mentor LASARu Jan Spratek: „Tým je snem každého mentora. Jsou neskutečně praco-
vití, nevídaně pokorní, naslouchají a chtějí zpětnou vazbu. Tihle dokážou velké věci!“
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Babské hody 

Milí spoluobčané,

dovolujeme si Vás pozvat na první ročník Babských hodů, v sobotu 8. 6. 2024, které 
budou zahájeny v 9 hodin na místním parkovišti předáním hodového práva panem 
starostou. Poté bude následovat průvod po vesnici. Budeme moc rády, když se při-
jdete podívat a nebo se k nám třeba jen na chvíli přidáte, zazpíváte si s námi.

Máme pro Vás připravenu drobnou pozornost, kterou Vám moc rády předáme u Va-
šich domů. 

Od 17 hodin nás můžete vidět na Cimbále pod hvězdami. Moc se na Vás těšíme a vě-
říme, že naši novou kulturní akci uvítáte i podpoříte.

Za krojovanou chasu Libuše Janků

Babské hodyBabské hody
  LipůvkaLipůvka

Program: 
9:00  - předání hodového práva na parkovišti,  
           následovat bude průvod obcí
19:30  - taneční vystoupení v krojích
22:00 - “babské” překvapení

8/6
17:00

Srdečně vás zveme na 1.ročník Babských hodů
na Lipůvce, které se budou konat v rámci akce

“Cimbál pod hvězdami” v parku u kostela.
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DĚTSKÝ DEN PROVÁZÍ
KLAUN OČÍČKO

OBEC LIPŮVKA 
VÁS ZVE NA

DĚTSKÝ DEN
15.6.2024
od 14 hodin

sportovní areál ask lipůvka

Soutěže pro děti o ceny

hasiči lipůvka
policie

nafukovací atrakce
atletické dovednosti

a další atrakce

kapela limitkap

vystoupí
relax klub rájec - jestřebí - aerobic

TĚŠÍME SE NA VÁS

Malování na obličej
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Místo jednání:	 sál Obecního úřadu v Lipůvce
Začátek jednání:  	 18.00 hodin       
Konec jednání:     	 19.40 hodin

Přítomni: �Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Libuše Janků, Miroslav 
Pelikán, Vlastimil Sehnal, Ing. Pavel Simon Ph.D., Jan Svánovský, Robert 
Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková,  

Omluveni:  Mgr. Libor Hoppe
Veřejnost:  /

Program jednání:
1.	 Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2.	 Schválení programu jednání
3.	 Informace starosty obce
4.	 Smlouva o pronájmu části pozemku p.č. 87/1 o výměře cca 156 m2

5.	 Vyjádření k záměru – zahradní dům, kryté parkovací stání na p.č. 841/7
6.	 Vyjádření k záměru – dodatečné povolení stavby Lipůvka 37
7.	 MP Copy – dodatek č. 1 servisní a materiálové smlouvy ze dne 16. 10. 2018
8.	 Sokol Lipůvka – smlouva o poskytnutí finančního daru Obci Lipůvka 
9.	 Myslivecký spolek Lipůvka – Lažany – žádost o poskytnutí individuální dotace
10.	 Rozpočtové opatření č. 2/2024
11.	 Kontrola faktur
12.	 Žádost o příspěvek mladým sportovcům 
13.	 Diskuze

Doplnění programu:
14.	 Vnitroareálová komunikace Lipůvka – prům.  zóna
15.	 Úprava cen pěstební činnosti
16.	 Žádost o dokup pozemku p.č. 1034 k.ú. Lipůvka
17.	� II/379 Lipůvka – Blansko, most 379-016 Žádost o vyjádření k PD pro Společné 

povolení, SHP, s.r.o. 

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu 
z dnešního jednání zastupitelstva navrhl Jiří Hloušek, Jan Svánovský
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zápis č. 19/2024
z 19. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 16. 4. 2024



Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad3) Informace starosty

– Svazek VaK – předložil vyhodnocení kalkulace vodného a stočného za rok 2023

– Žádost o dotace pasivní budovy ZŠ – probíhá doplňování 

– ObÚ sál – pokračování v rekonstrukci – větrání (rekuperace), elektrika, akustika

– Hřbitov, solární světla – doplnění osvětlení (řešit zavírání)

– �DTM ČR 2024 – mapový server – zadání technické infrastruktury obce, vybrání 
EDITORA

– Příhon, hřiště, PUMTRACK

– �Prodloužení chodníku při silnici I/43, v návaznosti řešení komunikace, zpevnění 
polní cesty

– Pronájem sálu – ples žáků ZŠ

– Letní noc Lipůvka, 10. 8. 2024 – organizace Nabídka firmy PRODAG

– �IS Brno – dokončení komunikace u ZŠ ZO pověřuje starostu obce k objednání 
víceprací na dokončení asfaltového povrchu v celkové šířce komunikace, včetně 
položení silničních obrubníků a vybudování dešťové vpusti

– �Zápis do ZŠ proběhl v pondělí, do 1. třídy se přihlásilo 47 dětí, obec bude muset 
řešit náhradní prostory pro výuku, v objektu základní školy již není volná třída

Ad4) smlouva o pronájmu části pozemku p.č. 87/1 o výměře 156 m2 

Usnesení č. 1/19/2024  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o pronájmu části 
pozemku p.č. 87/1 o výměře 156 m2 za cenu 2,- Kč/m2/rok s Vlastou Křenkovou na 
dobu neurčitou.
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) vyjádření k záměru – zahradní dům, kryté parkovací stání na p.č. 841/7
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek.  

Ad6) vyjádření k záměru – dodatečné povolení stavby Lipůvka 37 
Zastupitelstvo obce nemá námitek, ale po dořešení majetkoprávních vztahů. 

Ad7) MP Copy – dodatek č. 1 servisní a materiálové smlouvy ze dne 16. 10. 2018 

Usnesení č. 2/19/2024  Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č. 1 k servisní a mate-
riálové smlouvě s MP Copy ze dne 16. 10. 2018.
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 3 se zdrželi
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Ad8) Sokol Lipůvka – smlouva o poskytnutí finančního daru obci Lipůvka 

Usnesení č. 3/19/2024  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o poskytnutí finanční-
ho daru ve výši 70.000,- Kč od Sokolu Lipůvka na výstavbu altánu v Příhoně u Stezky 
pro pěší a cyklisty směr Nuzířov. 
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad9) Myslivecký spolek Lipůvka – Lažany – žádost o poskytnutí individuální dotace 

Usnesení č. 4/19/2024  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o poskytnutí indivi-
duální dotace z rozpočtu Obce Lipůvka č. 4/2024 ve výši 30.000,- Kč pro Myslivecký 
spolek Lipůvka – Lažany.  
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 3 se zdrželi

Ad10) rozpočtové opatření č. 2/2024
Společnost Technické služby Lipůvka s.r.o. IČ 194 96 524, sídlem Lipůvka 146, 679 22 
Lipůvka, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, 
vložka 134861 (dále TS Lipůvka) nemá dostatek finančních prostředků na financo-
vání nákupu komunální techniky. Konkretně se jedná o traktůrek JohnDeer 2038R 
včetně příslušenství.
Jako řešení se nabízí příplatek k základnímu kapitálu TS Lipůvka.
Vzhledem k výše uvedenému zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí příplatku na 
vlastní kapitál společnosti TS Lipůvka ze strany obce. Zastupitelstvo obce Lipůvka 
uděluje souhlas s příplatkem do vlastního kapitálu společnosti TS Lipůvka s.r.o. 
v částce 500.000,- Kč jež je předmětem rozpočtového opatření č. 02/2024.

Usnesení č. 5/19/2024  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 2/2024 
– příloha č. 1
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) kontrola faktur 
Paní Libuše Janků informovala zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami 
č. 92–145

Ad12) žádost o příspěvek mladým sportovcům

Bude připravena koncepce sponzorování mladých sportovců.

Ad14) Vnitroareálová komunikace Lipůvka – průmyslová zóna
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek. 
Jedná se o vnitroareálovou komunikaci na pozemcích žadatelů, dle územního plánu 
v ploše 30-SV Smíšené výrobní. Navrhovaná komunikace se bude napojovat na 
vnitroareálovou komunikaci Agrodružstva Brťov – Lipůvka. Taktéž napojení nově 
navrhované kanalizace je na jednotnou kanalizaci v areálu Agrodružstva.
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Ad15) úprava cen pěstební činnosti 

Usnesení č. 6/19/2024  Zastupitelstvo obce schválilo nový ceník prací za pěstební 
činnosti ke smlouvě č. 101 s f. BRABO s.r.o. ze dne 8. 8. 2023.
Hlasování:  10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad16) žádost o odkup pozemku p.č. 1034 k.ú.Lipůvka 

Zastupitelstvo souhlasí s vyvěšením záměru odprodeje části pozemku p.č. 1034. Ža-
datel zajistí zpracování geometrického plánu na dotčený zábor zpevněnou plochou 
u chaty. Na základě GP bude připravena kupní smlouva.

Ad17) II/379 Lipůvka – Blansko, most 379-016 Žádost o vyjádření k PD pro Společné 
povolení, SHP, s.r.o.
Zastupitelstvo obce nemá námitek

Ad13) Diskuse
– Na stavbu – oprava stodoly Farnosti Lipůvka bude z obecního lesa darována kulati-
na. Dar obce kulatina na výstavbu stodoly – Farnost Lipůvka. 
Množství bude specifikovat p. Jiří Hloušek. Darovací smlouva bude projednána na 
dalším zastupitelstvu obce. 

Zapsala: Libuše Janků
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partner akce:hlavní pořadatel:

hraje cimbálová
muzika GRAJCAR

8/6/2024
od 17.00 hodin
park Lipůvka

Můžete se těšit na vína renomovaných vinařů, 
bohaté občerstvení z grillu a udírny, točené pivo. 
Součástí programu je i taneční vystoupení 
dětí a Babské hody.

Vstupné v předprodeji: 150 Kč,
na místě: 200 Kč.

Předprodej vstupenek bude probíhat
od 26. 5. do 5. 6. v Pivnici U Zity.

CIMBÁL
POD HVĚZDAMI
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Léto 2024
v prodeji!

Kuřim
Nová pobočka

728 688 971 kurim@invia.cz

Tyršova 2101/58a, Kuřim

last minute
letenky

zájezdy
ubytování

first minute
exotika
eurovíkendy
lyžařské pobyty

Máme
dovolenou
pro každého
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